

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 750/2005 della Commissione, del 18 maggio 2005, relativo alla nomenclatura di paesi e territori per le statistiche del commercio estero della Comunità e del commercio tra i suoi Stati membri

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 126 del 19 maggio 2005)

A pagina 15, nella tabella, alla voce BY:

anziché:

«BY	(073)	Bielorussia	Denominazione corrente: Belorussia»
-----	-------	-------------	-------------------------------------

leggi:

«BY	(073)	Bielorussia»	
-----	-------	--------------	--

A pagina 15, nella tabella, alla voce CI:

anziché:

«CI	(272)	Costa d'Avorio	Denominazione corrente: Ivory Coast»
-----	-------	----------------	--------------------------------------

leggi:

«CI	(272)	Costa d'Avorio»	
-----	-------	-----------------	--

AUGUSTA IANNINI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

(G506056/1) Roma, 2005 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.